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 A “Nyugati szél” című projekt, amely az europai országok elnyugatiasodását érinti és 

amelyet a Communitas  Alapítvány által nyújtott ösztöndíj segítségével kezdtem el a jövőben is 

folytatódni látszik,mivel a kiállítások időpontját nem sikerült a támogatás évében beszervezni a 

kiállítóhelyek programzsúfoltsága miatt. Ugyanakkor nagy lehetőséget biztosított a téma mélyebb 

elemzéséhez és a nagyméretű munkák létrehozásához. A tervem, miszerint nemzetközi 

kiállításokon szeretném bemutatni az egy év alatt létrehozott alkotásokat csak a jövőben valósulhat 

meg, mivel a projekt kivitelezése még mindig folyamatban van és még nem sikerült elegendő 

munkával előállnom egy nagyméretű külföldi kiállításhoz a jelzett témakörben. A Communitas 

Alapítvány támogatása hatalmas anyagi biztonságot nyújtott számomra a projekt 

megvalósításához szükséges anyagok beszerzéséhez ezáltal lendületesebben dolgozhattam. 

A támogatásnak köszönhetően sikerült létrehoznom egy egyéni kiállítást Kézdivásárhelyen 2014 

szeptember 26-án, amely egy bemutatkozó kiállítás volt és egyben az első is Kézdivásárhelyen. Ez 

azért is valósulhatott meg, mert a nagyméretű képek és más alkotások szállítási költségét 

Kolozsvártól Kézdivásárhelyig tudtam fedezni a Communitas Alapítvány által nyújtott 

támogatásból.  

                                        

A kézdivásárhelyi kiállítás plakátja 1  A kézdivásárhelyi kiállítás plakátja 2 



Ugyanakkor a KMDSZ szervezésében létrejött egy közös kiállítás a kolozsvári Minerva 

házban a Kolozsváron tanuló magyar képzőművész egyetemistákkal. Továbbá, ez év 

augusztusában kerül bemutatásra a jelzett projekt („Nyugati szél”) egy egyéni kiállítás keretében 

a kézdivásárhelyi Incze László Múzeumba és ugyan ez a kiállítás összel is be lesz mutatva a 

bukaresti Elite Art galérában is, ahogyan azt a pályázatban is megírtam. Éppen ezért és a 

Communitas Alapítvány támogatásáért a plakáton fel lesz tüntetve az alapítvány logója is, még ha 

a támogatás egy éve le is járt.  

Ez úton is köszönetet szeretnék mondani a Communitas Alapítványnak a projekt 

támogatásáért, hiszen e támogatás nélkül nem kerülhetne sor a fent említett kiállítások 

létrehozására és lebonyolítására és a kiállítási anyag országon belüli szállíttatására. 

 

A támogatás alatt létrehozott néhány fontosabb alkotás: 

 

 



 

Értékeink (a „nyugati szél”c. projektből)- 90x90cm, olaj, vászon, 2014 

 

 

Cím nélkül (a „nyugati szél”c. projektből)- 90x 70cm, olaj, vászon, 2014 



 

Vihar felhő I -60x 40cm, olaj,vászon, 2014 

 

Viharfelhő II. (a „nyugati szél”c. projektből)- 130x 115cm, olaj, vászon, 2014 



 

Publicity (a „nyugati szél”c. projektből)- 100x 50 cm, olaj, vászon, 2014 

 

 

[Fotó utáni interpretáció (a „nyugati szél”c. projektből)]-113x 186 cm, olaj, vászon, 2015 

 



 

Mass-media(a „nyugati szél”c. projektből)- 96x 70cm, olaj, vászon, 2014 



 

Cím nélkül (a „nyugati szél”c. projektből)- 300x 200 cm, olaj, vászon, 2015 


